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Varnosk)! s vel
V sredo se^opet sestal Varnostni svet. Predsedniško mesto je

-prevzel zastopnik Francije, ki je povabil vse člane na. sejo v sredo ob
16h.

Glavni tajnik Organizacije Združenih narodov Trygvi Lie je dobil
brzojavko iz Teherana, da bo perzijska vlada poslala poročilo o umiku
sovjetskih čet iz Perzije. To brzojavko je razumeti tako, da popolno
poročilo o tem vprašanju, ki je bilo napovedano za danes, še ni prišlo.

Perzijski poslanik v Washingtonu -Husein Ala je v soboto izrazil
svoje prepričanje, da bo Varnostni svet Org,Združenih narodov odklonil,
da bi črtal perzijsko vprašanje z dnevnega leda. Husein Ala je izjavil,
da misli, da obe prvotni pritožbi Perzije o prisotnosti sovjetskih čet
v Perziji in o vmešavnju v notranje politične zadeve še vedno veljata
in da se bo Varnostni svet odločil razpravljati o tem. Dalje je izja=
vil, da ni dobil od svoje vlade nobenih novih navodil.

Sirijska vlada-je. sporočila varnostnemu svetu, da je bil umik
britanskih in francoskih Čet iz Sirije končan v prvih dveh tednih apri=
la,

P3RZIJA. Včeraj je tabriški ra=
dio javil, da je. prišlo do boja
med vojaškimi silami Aserbejdžana
in četami perzijske osrednje vla=
de. V Tabrisu je bilo vzpostavlje=
no obsedno stanje. Brzojavke iz
Tabrisa javljajo, da je mesto slič
no vojaškemu taborišču. Na ulicah
je na tisoče ljudi, ki pojo revo-
lucijonarne pesmi. Ta pančila še
niso uradno potrjena.

NEW YORK. Dr.Giral,predsednik .
španske begunske vlade, bo v če =
trtek navzoč pri seji pododbora •.
Varnostnega sveta za špansko vpra¬
šanje, .

WASHINGTON. Danes bo otvoljena
organizacija z svetovno prehrano
in za poljedelski razvoj držav,ki
so v Organizaciji Združenih naro=
dov. Glavni tajnik nove organiza-
cije je izjavil, da bo treba vse
storiti, da bo žetev leta 1947
največja v. zgodovini. Organi za c 1=
ja bo izdelala načrt za 5 let. -
Na konferenci bodo udeleženi za¬
stopniki 17 narodov, dalje zastop¬
niki UNEEE in mešana prehranje-
valna komisija. L.ndijski delegat
je dejal,da je indija prejela le

,B^-šesti del živeža, ki so ga oblju=

bili. - V Tokiu je demonstrirala v
pred cesarjevo -palačo množica -več
kot stotisoč,ljudi in je vzklikala:-
-'•Dajte nam riža ! "-»-V Porurju jo
prišlo na nekaterih, krajih do napa-
dov na vlake z živi jenskimi. potreb-
-ščinaml. Prebivalci že. 4 mesece ni-'
so dobili krompirja.

'LONDON. Danes bo otvorjena v
Londonu konferenca ministrskih
predsednikov brit.dominijonov.Med.
drugim bodo obravnavali vprašanje
prehrane v brit. zasedbenem področ=
ju Nemčije. Kanadski min.pr^dsed -
nik Ma&enzie King je včeraj prispel
v London. Iz Pariza se je vrnil v
London avstralski zun..:iin.dr.Ewat,
prav tako tudi min. preds. Južne Af=
rike gen.Smuth, ki je bil nekaj ča=
s,a v brit-.kasedbenem pocročju Nem¬
čije.

INDIJA. Izvršai odbor kongresi-
stične stranke je imel včeraj sejo,
ki jo bo, danes nadeljeval.Podrobno-
sti še niso znane. Domnevajo pa,da
je kongresistična stranka priprav= -
Ijena sodelovati v začasni vladi.
.Odločitev muslimanske lige še ni
znana, ker se izvršni odbor ni se= ■
štal.-Ind. podkralj je po radiu go¬
voril indijskemu ljudstvu.



LONDON. Britanska misija, ki
je tiila^poslana v Egipt za uredi=
tov trgovinskih odnošajev med
Egiptom in' Vel.Britanijo, je pri=
poročila tesno povezano delo med
industrijami obeh držav. Predla=
gala je tudi, naj Britanija, pošlje
v Egipt ne samo stroje, ampak tudi
tehnike in da se egiptovskim dija=
kom da prilika študirati v Angli=
ji ter se jim dovoli vstop v an=
gleške tovarne,

LONDON. Lord Halli£ax,bivši
brit.poslanik v Washingoonu se je
vrnil v London. Izjavil je, da. je
njegova najiskrenejša želja, da
obe'državi v bodočnosti stojita
druga drugi ob strani.

ŠPANIJA. Pretekli teden je bilo
pred španskim vojaškim sodiščem
14 komunistov. Eden izmed obtožen=
cev Sebastjan Zapirain je bil ob=
sojen zaradi uporništva na 20 let
ječe, drugi. San Jago Alvares.pa na
18 let. - (

POLJSKA. Pretekli teden so na
Poljskem odredili prvo uradne ukre=
pe proti poljski kmečki stranki.
'Varnostna policija je v dveh okrož=
jih okrajev Kielce in Varšava raz=
pustila stranko z utemeljitvijo,
da sodeluje s teroristi. Vodilne
člane so aretirali ,strankine loka=

le pa zaprli. V uradno m razglasu
pravijo,da je bila Mikolajčikova
stranka v teh okrožjih razpuščena,
ker so se vodilni člani nevarno
udeleževali državi sovražne anti=
demokratične delavnosti terori¬
stov, ki ogrožajo javni red in var=
nost. Verjetno je, da se bo rezpu=
ščanje stranke, ko se .je enkrat"za =-
čelo, razširilo tudi na aruga pod=
ročja posebno zato, ker se kmečka
stranka upira pridružiti se enot=
nemu bloku vseh demokratičnih
strank.

BUDIMPEŠTA. S pomočjo 4000 po=
licistov, 500 detektivov in 120
tovornih avtomobilov so izvršili
okoli Blatnega jezera velikansko
racijo, pri kateri je bilo preisko=
nih preko 15»000 hiš in 60.000
oseb. Pri preiskavah so našli več=
je množine orožja brzostrelk,stroj¬
nic in razstreliva. Aretirali so
več kot 700 fašističnih častnikov,
bivših orožnikov in pristašev SS.

ŠVICA. Švicarska zvezna vlada
je neki švicarski organizaciji
odobrila kredit 15 milijonov švi=
carskih frankov za rešitev 1 mili=
jona otrok, ki so v Avstriji,Nem=
čiji in Madžarski ogroženi po la=
koti. - Posebne edinice švicarske
vojske bodo spremljale živilske
transporte, ki so namenjeni
stradajočim otrokom v Avstriji,
Nemčiji in Madžarski, Te ukrepe
so podvzeli, da bi obvarovali
te transporte pred ro-panjem,

= + =

TABORIŠČNA UPRAVA OPOZARJA
vse taboriščnike, naj se ne zbi=
rajo okoli transporta novih ta=
boriščnikov,ki bo danes prispel.
Dokler ne bodo prišleci uradno
pregledani in vpisani, se tabo=
riščniki ne smejo približevati.

NAŠLA se je torbica z dvema
nalivnim'-, peresoma, enim držalom,
2 svinčnikoma in 2 radirkama,Do=

se v bar.II1/11.-NAŠEL se je
žepni nož.Dobi se v.naši upravi.

IZGUBILA se je dijetna karta
ime Ziherle Ivana. Vrniti v

bar.XXXIV/1.
PRAVILNO FRANKIRAJTE PISMA,

sicer jih pošta ne sprejema.
Poštna tarifa je nabita nad
p'žtnim-nabir alnikom.


